

水之韵 · 上善若水 润物无声

南阳市第三十七小学举办文明教师评选活动

树立榜样 展现新时代教师风采

□杨长奇

日前,南阳市第三十七小学举行文明教师评选活动,进一步加强师德师风建设,大力弘扬立德树人、爱岗敬业、无私奉献的职业精神,不断提升教师自身师德素养。

此次文明教师评选活动以班子成员初评、全体教师复评、班子成员最终确定的形式进行。评选过程中,每位教师结合自身工作实际和评选标准,

在思想政治、教育教学、师德师风和文明素养四个方面作全面阐述。经过层层筛选,最终评选出刘琳、吴倩、李竞竞、王丰平、王庆杰、张清娜、张艳菁7位教师为南阳市第三十七小学文明教师。

南阳市第三十七小学党支部书记、校长任成安向被评为文明教师的7位教师表示祝贺,希望全校教师努力向文明教

师学习,积极践行社会主义核心价值观,爱岗敬业、刻苦钻研,以爱为出发点,以责任为根本,展示南阳市第三十七小学教师队伍的良好形象。

此次文明教师评选活动,推动了南阳市第三十七小学教师精神文明、思想觉悟、道德水准的提升,充分展现了新时代人民教师的文明素养和精神风貌。

市城乡一体化示范区教学常规工作督导组走进市三十七小 教育教学再提升

日前,市城乡一体化示范区教学常规工作督导组走进南阳市第三十七小学,开展业务检查工作,确保学校教学常规工作扎实推进,促进教育教学质量全面提升,使教学常规工作常态化、规范化、细致化。

督导组从学校的校园文化、办学特色、教师管理、学生管理等几方面进行了详细了解,并深入课堂,听取了青年教师张小云的《搭配》一课,整个教学过程中,教师思路清晰,学生参与度高,教学效果良好,获得了检查组一行的一

致肯定。

随后,检查组对照《市城乡一体化示范区教学常规管理过程性评价细则一览表》,对每一位教师的教案、作业批改、教研材料、班主任工作记录等逐项认真检查。

通过检查,教师们的教案完整,作业批改认真,教研材料齐全,班主任工作记录完善,真正做到了备学生、备教材,按质按量完成教学任务,尤其是学校的读书工作,细致扎实,获得了检查组的好评。

(费秀云)



唱响新时代

日前,在市城乡一体化示范区教育中心组织的“绽放艺术风采,激发强国力量”第一届中小学生艺术节暨庆“六一”合唱比赛中,南阳市第三十七小学合唱队表现优异,荣获一等奖。图为学生们在比赛现场合影留念。

费秀云 摄

市三十七小开展关爱留守儿童活动 倾心守护伴成长

日前,南阳市第三十七小学开展关爱留守儿童活动,深入了解学校留守儿童的生活和学习状况,为他们送去关爱和温暖。同时,对留守儿童的家人进行安全管理教育培训和提醒,取得了较好的教育效果。

教师们以班级为小组,深入到每一个留守儿童的家庭进行走访。每到一户,教师们与留守儿童和家人亲切交流,详细询问他们的学习、生活情况,了解他们面临的困难,鼓励他们保持积极向上的心态。随后,教师们重点就

孩子们节假日的防溺水安全、交通安全等注意事项,对家长进行了教育和提醒。同时,要求家长多关心孩子的情绪变化,发现异常行为,要及时和老师沟通,寻求学校和老师的帮助。

此次关爱留守儿童活动,使全体教师更加深入地了解了每一名留守儿童的生活和学习状况,有利于教师对留守儿童的关心和帮助。学校将继续关注留守儿童的成长与发展,为他们提供更多的关爱和支持,让他们在阳光雨露茁壮成长。(费秀云)

南阳市第三十七小学开展低年级综合素养测评活动 轻松考试 促进学生全面发展

日前,南阳市第三十七小学以“多元学科润童心 综合测评促发展”为主题,开展低年级综合素养测评活动,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,促进学生德智体美劳全面发展。

此次低年级综合素养测评活动在学校的统一组织下,教师们根据新课程标准,设计了背诵大比拼、小小演说家、书写小试刀、

口算小达人、操作小能手、音乐之家、图形探险家、小小收纳师、体能小达人等环节,以闯关的形式,为学生们营造出轻松愉悦的测试氛围,用多学科融合的评价方式激励学生,使每一名学生拥有丰富多彩的成长体验,促进学生全面发展、快乐成长。

学生们在测中玩,玩中测,热情高涨,充分发挥自己的聪明才智,勇敢闯

关,在挑战中提高了学习兴趣,增强了学习自信,收获了成功的喜悦,在自信与快乐中学有所思、学有所长、学有所用。

接下来,南阳市第三十七小学将继续探索更多寓教于乐的教学方式,培养和检测学生们的综合能力。让学生们在校园里收获知识,培养能力,快乐成长。

(费秀云)

南阳市第三十七小学校报

水之韵

第 17 期

主编:任成安 副主编:杨长奇

校园编辑:胡怀普 费秀云 李献道
杜 剑 陈语嫣